

Сельхозакадемия рассчиталась с долгами

Иркутский аграрный университет погасил все долги по зарплате.

Иркутский государственный аграрный университет имени Ежевского полностью погасил задолженность по зарплате перед сотрудниками на сумму более 7,6 миллионов рублей. Об этом сообщает пресс-служба прокуратуры Иркутской области.

«Установлено, что 42 работникам научно-исследовательского института в 2015 году заработная плата выплачивалась не в полном объеме, в результате чего общий долг составил свыше 7,6 миллионов рублей», - сообщает пресс-служба.

baikal-info.ru

Напомним, финансовые проблемы у иркутского аграрного вуза возникли из-за долгов за строительные и ремонтные работы, которые проводил уволенный в декабре 2015 года ректор Геннадий Такаландзе. Сотрудникам ИрГАУ периодически задерживали выплату заработной платы: 728 человек не получили свои



деньги за январь-апрель 2016 года на общую сумму 52 миллиона рублей. Кроме того, около 500 человек не получали стипендии и зарплаты в размере 9,5 миллионов рублей с июля по август 2015 года, также работники вуза остались без денег в ноябре 2015 года. При этом в минобрнауки отмечали, что финансирование ИрГАУ осуществляется своевременно.

Как сообщает пресс-служба прокуратуры Приангарья, долги по зарплате появились из-за приостановления операций по счетам организации. Инспекторы выяснили, что вуз заключал госконтракты с нарушением процедуры согласования с учредителем, что привело к невозможности их оплатить и, как следствие, к возникновению кредиторской задолженности.

Первый заместитель председателя правительства региона Виктор Игнатенко считает, что к такой ситуации привела деятельность бывшего ректора сельхозакадемии Геннадия Такаландзе.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕЛО ИРКУТСКОЙ СЕЛЬХОЗАКАДЕМИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)